Бостон
Бостон - столица штата Массачусетс (Massachusets) один из центров культуры, просвещения и науки. Бостон - самый "европейский " город США, с его особым стилем, проявляющимся и в манере поведения горожан, и в традициях, и в архитектуре. Знаменитый Гарвардский университет. 
Маршрут экскурсии проходит по штатам Новой Англии: Массачутетс, Род-Айленд, Коннектикут. С их интересной историей и особенностями, а также с одним из красивейших городов Америки - Бостоном - знакомство в этой экскурсии. В экскурсию входит также посещение исторических городов: города первых поселенцев Плимута и старинного "города ведьм" Салема (Зимний вариант тура - с посещением Ньюпорта).
 1 день 
После проезда по трем штатам Новой Англии и рассказа гида об истории и особенностях этого региона прибываем в центр Бостона. Знакомство с исторической частью города, пешеходная экскурсия по достопримечательной "Тропе Революции". Остановка на знаменитом Квинси Маркете. Полюбуемся архитектурными ансамблями города, такими, как площадь Копли (Copley square), панорамами мостов и набережных, величием соборов. Посетим Christian Science complex - всемирный центр Церкви Христианской науки. Переехав через реку Чарльз, попадаем в студенческий город Кембридж, где посетим всемирно известный Гарвардский Университет. Совршим пешеходную экскурсию по университетскому кампусу. А тот, кто мечтает учиться в этом университете, дотронется до руки бронзового Гарварда. Вечером - переезд в гостиницу, расположенную в пригороде Бостона. 
 2 день
Посещение Салема - типичного старинного городка Новой Англии, с необыкновенной историей. Осмотр Музея Салемских Ведьм. Переезд в исторический Плимут, куда в начале 17 века прибыли пилигримы из Европы в поисках религиозной свободы и основали первую колонию переселенцев. Об этом напоминают главные памятники Плимута - корабль пилигримов "Mayflower", Плимутский Камень (Rock), куда впервые причалили переселенцы, и величественный монумент всем покорителям Нового Света. Клюква - историческая и очень важная культура, которая помогла выжить первым переселенцам, и до сих пор выращивается на плантациях Новой Англии. Дегустация клюквенного вина - традиционный ритуал этого тура. Возвращение в Нью-Йорк около 9 вечера*.
[bookmark: _GoBack] *Последовательность проведения и точное время окончания экскурсии могут меняться; 
Внимание! Программа экскурсии может быть слегка изменена, объекты заменяться на равноценные. (В некоторые периоды возможно посещение Нью-Порта вместо Плимута). По дороге предусмотрены остановки для питания и короткого отдыха. 
 В экскурсию входит: 
 проезд комфортабельным автобусом (или другим транспортом, в зависимости от состава группы) 
· сопровождение высококвалифицированным русскоязычным гидом 
· проживание в гостинице туристского класса, континентальный завтрак 
· путевая информация 
· входные билеты по программе тура 
· налоги.
 Не входят в цену: 
· чаевые водителям и гидам;
· доп. услуги, не оговоренные в описании тура.
